

# 美國天緣申堂

## 己卯年新春開班誌

美國全真道院

溫詠鳳

新春伊始，萬象更新！兔年首度開班，是在一片喜氣洋洋迎新歲之氣氛中進行。喜上加喜的是在熱誠的道親們向各位點傳師接駕之餘，還迎來了十幾位專程來此度歲的港、台貴賓，大家齊聚一堂，法喜充滿。

首先是道寄韻律，由洪麗鴻學長帶動唱「我們的班歌」

。接著恭請同屬基礎組來自香港的黃少媛點傳師賜導：黃點傳師喜見美國全真道院道務蓬勃發展，而道親又精進不已，甚感欣慰！反觀香港道場，目前正處「道隱」狀態，道務卻紛紛向外擴展。諸如：北歐的法國、荷蘭、比利時、英國等地均開設中堂渡人成全。俾讓

大家瞭解到道有「隱」有「顯」的時勢趨向。我們應當把握良好機緣「行功立德」為要。再者，欲免業力牽纏，宜從戒殺著手，進而能清口茹素以消業力。同時也例述了一段前世今生、六道輪迴的見證。人生匆匆數十寒暑，歷經生、老、病、死之苦。人身難得今已得，修道就是要引導我們，邁向光明的大道。



△袁前人（二排中）與點傳師們、溫壇主（前排右三）、道親們合影。

「一年之計在於春」之課題乃由吳明珠講師精闡闡述。提示大家在聲聲齊頌賀春禧中，莫忘擬定新春大計。無可諱言地，每一年我們都有新春大計，只是計劃總是掛在牆上而未去實踐。今值二十世紀最後的一年，須知光陰不再來，莫再浪費時光，拖拖拉拉的恁憑韶華虛擲，老大徒傷悲！

衷心祈望我們不要再開空頭支票。要的是現金本票開予有靈性的眾生。現金現額是「自利利他、渡己渡人」。珍惜當下——聖凡分得清的隨時隨緣，量力而為的全心、全力以赴。學習「隱惡揚善，和氣樂群」。抱持無為的心、一無所求的心，無怨無悔的修道，才能真正體悟到「真我」之所在。今天，我們身處在順境之下的美國修道，實在太容易了，楊碧珍點傳師曾慈悲言及：以前在台灣面臨官考，陷逆境中修

道時，宛若「火宅栽蓮」。吳講師比喻在此修道有如「冰雪栽梅花」和我們相互共勉。

接著由周玉霜壇主代表台灣前來訪道之道親們與大家結緣，首先剖析「三寶心法」的功用：今日時勢大不如前，天災人禍比比皆是，「三寶」一定要持久常念口傳、心印長存在心中！永懷赤子心、一直心、不二心，一步一腳印，踏踏實實地去踐行。周壇主講道台風獨創一格，活潑果敢，吐字抑揚頓挫盡訴修持行誼——回首當年青春年少，拼命的賺錢，為著名、利、物欲，在紅塵中不斷地打滾。當時，認不清自己，眼睛只看到「錢」。後來，經引保師引領，慶幸能找到真理。「一貫大道」不僅救我們的性命、性靈，還免我們的劫！言至此，一時感觸，聲淚俱下，哽咽不已！頻頻躬身面向仙佛敬禮，以示感恩！憑藉



△袁前人（中）張基鈺（左二）陳正夫（左一）楊碧珍（右二）等點傳師與壇主家人攝於天緣中堂。

經驗深深體會到「一貫大道」的好處也拯救了許多人。周玉霜全賴「一貫大道」所救！淚盈於眶吐露修持的心路歷程來證道。我們對上天要有使命感、責任感，方能體悟出上天賜予的「真我」。只要遇到心是「好」的朋友，就要趕快渡他們來求道，讓他們知道仙佛的存在，追隨善知識修道，從而找到真理。再從真理當中來貫穿所有人、事、物的大道理，聖人亦是由人做。行年二十九的她，十年前求道，二十一歲買大轎車，專門用來接送道親上中堂聽道理。二十五歲購入一棟五層高樓宇，頂樓開設中堂。就此常獲老師之慈悲，因此常持感恩心。瞭解到「一貫大道」救眾生，毅然許下宏慈大愿，肩負這份天職，這是周壇主這一生中永不退轉的路。老中是根本，我們是分靈，

在提醒你、我——再大的風雨也要走，再大的挑戰也要衝！隨著歲月的演變，刻劃出無數的臉孔。我們的堅毅修道，必定是法喜充滿，非常快樂，一切順利！

結班前恭請陳正夫點傳師慈悲賜導：際此天時、地利、人和的美國修道最為寫意！語重深長的勉勵大家應當加把勁，勤奮來掌握大好時光修道。同時以「龜兔競賽」的寓言，教誨我們修道須低心下氣，驕傲必註定失敗。亦讚揚周講師雖年紀少小而抱負卻不小，求道十年，能有如此之精進心。期許她將來能成爲道中的大棟樑，並冀望大家能渡化更多的有緣，美國全真道院，道務能更加弘展。

※本文摘自美國全真通訊  
（一九九九年四月號）